
Notulen ALV -  Donderdag 9 december 2021  
 
Online via Zoom 

1. Opening 

Matthias heet iedereen welkom en legt uit dat  

 
2. Notulen vorige vergadering vaststellen  

In de notulen staat dat Eric doorging als bestuurslid, dat moet worden aangepast. 
 
12 stemden, 5 blanco gestemd, 7 voor.  
 

3. Update Bestuur  
Voorzitter Benjamin:  
- Dankjewel Matthias  
- Wij hebben als dun bestuur geen secretaris, dus ik ben ook aan het notuleren, maar ik neem even 
weer de voorzittersrol op me  
- Fijn om jullie allemaal te zien, al is het online 
 
 
- Ga het kort proberen te houden ivm de tijd 
 
- Begin met een kleine update over wat we allemaal als bestuur hebben gedaan en waar we ons de 
laatste tijd voor hebben ingezet  

- begonnen onze bestuursperiode met het flyeren voor landelijke verkiezingen 
- en leuke dankpakketjes gemaakt met 3 speciaalbiertjes van Lokale brouwerij De Prael, 

banketbakkerij van het Centrum en een kaartje 
- Scouten van kandidaten voor stdc 
- Kandidatencommissie die prachtig werk heeft gedaan, petje af daar voor 

 
Allerlei manieren om actief te worden: 

● Vacature Bestuur!! NODIG. Benjamin gaat ook stoppen met januari 
● Werkgroepen 
● Met Afdeling campagnevoeren (gaat Lonneke nog wat over zeggen zo) 
● Vacature Bestuur!! NODIG. Ik ga ook stoppen met januari 
● Activiteiten te organiseren, Volgend jaar weer leuke activiteiten hopen we fysiek. 
● En gewoon een keertje koffie drinken 

 
 
Suzanne bedankt Sonja en Eric voor hun geweldige werkzaamheden in hun bestuurstijd! 
  

4. Update Fractie  
Neeria: 
Arjan de Jager is toegetreden tot de fractie maar nu helaas niet aanwezig (wel om 20:00). 
Veel te doen geweest over Kno’ledge mile park. Gestreden voor vergroening. 
Advies ingediend voor snelheidsbeperking en meer kunst (vooral in IJtunnel mond). 
Bestuurlijk stelsel is aangepast na evaluatie (wijzigingen in na verkiezingen). Positie 
Stadsdeelcommissie meer gewicht gekregen. 
Passief kiesrecht naar 16 jaar. 
Aanpak binnenstad: meer leefbaarheid, ook met meer toeristen weer! 



Meer radicale oplossingen voor woningnood, meer druk op wooncorporaties om te verduurzamen. 
Buurtcohesie vergroting door gezelligheid. 
Buurtbudgetten kan door Centrum Begroot ook dit jaar  
weer. Stadsdeelcommissie heeft daar invloed op mogen 
uitoefenen 
 
Noah: 
Haarlemmerdijk- en straat autovrij. 
Een advies van ons om het zwaar verkeer in centrum te beperken. 
Een debat over de huisvestingsverordening waarbij het duidelijk werd dat D66 en VVD niet onze 
zorgen delen over de hoeveelheid tweede woningen (Pied-à-terres) in centrum. 
 
Elmar: 
Arjan de Jager is bij ons omdat de lijst PVDA was uitgeput. Daarmee kwam de eerstvolgende zetel bij 
GroenLinks: die is gegaan naar Arjan de Jager! 
Leuk om te noemen: niet heel groot uitspelen in de commissie, maar dingen horen van de bewoners 
en daar werk van maken. Karretjes (?) 
 
 

5. Update Dagelijks Bestuur  
Ilse’s hoogtepunten:  

- Is in verwachting! Micha neemt ook veel van haar portefeuilles over 
- opkopen van belangrijke panden (10.000.000 vrijgemaakt van gemeenteraad) 
- Start bouw kavel 6: 203 sociale huurwoningen, 30 ouderenwoningen en veel voor bepaalde 

beroepen, en x aantal aan jongeren (?) 
- Buurtbudgetten rembrandtpleinbuurt en nog directer ontsleutelen. Burgerpanels ingezet en 

direct democratischer gemaakt. 
- Handhaving op nep-spacecake en nep-middelen. 
- Wegbestemmen van ATM’s/toeristische pinautomaten (met dure conversiekosten) 

 
Micha’s nieuws: 

- Haarlemmerdijk- en straat autovrij. 
- Betere stoepen zoals in de Spuistraat  
- 1012 vergemakkelijkt om zonnepanelen op hun dak zetten! 13000 (1/5e van binnenstad) (?) 
- NGO Groene grachten: pand op Oudezijds volledig verduurzaamd 
- Afval afvoeren over water (1011). Met AEB 
- Oudegrachtsbuurt ook afval afvoeren. Ligt niks meer op straat, veel meer recycled 
-  

 
6. Concept begroting 2022 

Suzanne ligt de begroting toe. 
 
Micha vraagt of het mogelijk is om deel van budget te gebruiken voor campagne.  
Suzanne weet nog niet of het naar de Centrale Stad gaat. (?) 
 
Paul vraagt: afdeling heeft in verleden 1 mei viering gesteund financieel. Zou dat dit jaar ook weer 
kunnen als het doorgaat? Ben lid van Kas en Controlecommissie en ben toen benaderd, maar daarna 
was het stil. 
Suzanne: over 1 mei, laten we daar contact over hebben. Over Kascommissie: jaarrekening gaan we 
op volgende ALV presenteren en neem ik contact met je op over. 
 
Neeria: Waarom over verkiezingscampagne hier niks begroot staat? 



 
Suzanne: Indirect betalen we al voor de campagne mee. Die wordt gefinancieerd door 
federatiebestuur maar betalen wij indirect mee. Als we toch kosten hebben kunnen we die echt wel 
dekken. 
 
Janine:  
Suzanne: jaarrekening doe ik volgend jaar. 
 
19 stemden, 16 voor, 3 blanco. 
 

7. Voordracht kandidatencommissie  
Met veel plezier werk gedaan. Even moeilijk met de deadline. Termijn verlengd in overleg met 
bestuur. 
 
Alle kandidaten vinden zij geschikt. Met top 4 twee gesprekken gehad. 
Mooie mix van ervaring (Neeria en Noah, leken ook ontzettend enthousiast!) en vernieuwing.  
Nieuwe kandidaten zijn ontzettend leerzaam.  
We hopen dat jullie onze voordracht steunen. 
 
Kanttekeningen: 

- Goed als fractie komende tijd gebruik maken van duo-leden, mensen vertrouwd maken met 
het werk. 

- kandidatencommissie had niet de opdracht de werving te doen. Hoopt dat bestuur dat in de 
toekomst hard voor maakt. 

- Kandidaten bedanken voor de leuke gesprekken. 
 
Roos legt de stemprocedure uit. Stemtool is door vele besturen door het land al gebruikt. Zij zit dit 
voor omdat Suzanne en Benjamin op de lijst staan. 
 
Er stemden 21, waarvan 18 voor en 3 blanco. 
 

8. Kennismaking kandidaten  
Niemand is voor een hogere plek gegaan! 
 

9. Uitleg procedure en officiële stemming  
10. Bedankje kandidatencommissie en felicitaties kandidaten 
11. Combinatie bestuur en kandidatenlijst 
12. Update campagne 

Lonneke legt alles uit omtrent data en mogelijkheden over campagne mogelijkheden. 

13. Afsluiting 

 


